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Γενικές πληροφορίες προειδοποίησης και ασφάλειας 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Αυτό το σύμβολο εφιστά την προσοχή σε μια δυνητικά επικίνδυνη
κατάσταση. Η μη τήρηση μπορεί να οδηγήσει σε μέτριους έως σοβαρούς τραυματισμούς. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει πολύτιμες συμβουλές όσον αφορά τη ρύθμιση,
τη λειτουργία ή τη συντήρηση, ανάλογα με την περίπτωση. Οι σημειώσεις είναι
σημαντικές, αλλά δεν σχετίζονται με επικίνδυνες καταστάσεις. 

Πρέπει να τηρούνται οι οδηγίες για την υγιεινή επανεπεξεργασία, με βάση τα εθνικά
πρότυπα, τους νόμους και τις κατευθυντήριες γραμμές. Πρέπει να εφαρμόζονται στους
εσωτερικούς κανόνες και οδηγίες του νοσοκομείου/του ιατρείου. 

Σε περίπτωση υποψίας μόλυνσης, πραγματοποιήστε υγιεινή επανεπεξεργασία του
οργάνου. Τα περιγραφόμενα μέτρα επανεπεξεργασίας δεν αντικαθιστούν τους
ειδικούς κανόνες που ισχύουν για το ίδρυμα/το τμήμα σας. 
Η HEINE Optotechnik εγκρίνει μόνο τους αντιπροσώπους και τις διαδικασίες που
αναφέρονται σε αυτήν την οδηγία. 
Η υγιεινή επανεπεξεργασία πρέπει να πραγματοποιείται από άτομα με επαρκή
υγειονομική πείρα. 
Λάβετε υπόψη τις οδηγίες του κατασκευαστή για τα εφαρμοζόμενα μέσα
επανεπεξεργασίας. 
Οι περιγραφόμενες διαδικασίες επανεπεξεργασίας παρουσιάζονται παράλληλα με τις
αντίστοιχες συμβατότητες υλικών. Η επανεπεξεργασία πρέπει να πραγματοποιείται
σύμφωνα με εγκεκριμένη διαδικασία επεξεργασίας. Η HEINE Optotechnik GmbH & Co. KG
δεν μπορεί να εγγυηθεί τη στειρότητα και την απολύμανση αυτών των διαδικασιών.
Αυτό πρέπει να επικυρωθεί από τον χρήστη π.χ Νοσοκομείο ή οι κατασκευαστές του
εξοπλισμού επανεπεξεργασίας.

Για σημαντικές λεπτομέρειες σχετικά με τις διαδικασίες επεξεργασίας, ανατρέξτε
στις Συχνές ερωτήσεις για την Υγιεινή Επανεπεξεργασία στον Ιστότοπό μας. 
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Υγιεινή επανεπεξεργασία 
HEINE® Άμεσα Οφθαλμοσκόπια / Ρετινοσκόπια / Διόφθαλμα
Έμμεσα Οφθαλμοσκόπια OMEGA / Λαβές οργάνων 
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Προετοιμασία 
Σε περίπτωση υποψίας μόλυνσης, πραγματοποιήστε υγιεινή επανεπεξεργασία του οργάνου.
Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αφήστε την να κρυώσει. 

Χειροκίνητος καθαρισμός και απολύμανση 
Προσέξτε ώστε όλες οι επιφάνειες να έχουν υγρανθεί πλήρως για τον χρόνο πλήρους έκθεσης
που καθορίζεται από τον κατασκευαστή του απολυμαντικού. Εάν είναι απαραίτητο, αυξήστε τον
αριθμό των διαδικασιών σκουπίσματος ή/και τον αριθμό των μαντηλιών. 

Απολυμαντικό:
70% αλκοόλη ή *ενώσεις τεταρτοταγούς αμμωνίου (π.χ. Super Sani-Cloth®) *Συνιστάται.

Εκτέλεση 

Για πιο εκτεταμένη επιβάρυνση, μπορείτε πρώτα να καθαρίσετε με ένα μαντηλάκι εμποτισμένο
με καθαριστικό πριν το απολυμάνετε με ένα απολυμαντικό μαντηλάκι.
Καθαρίστε και απολυμάνετε τη συσκευή χειροκίνητα.
Δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε δυσπρόσιτες περιοχές.
Σκουπίστε καλά τις περιοχές που αγγίξατε: στοιχεία λειτουργίας, περιστροφικά χειριστήρια,
στοιχεία ασφάλισης.
Για την αφαίρεση του απολυμαντικού και το στέγνωμα στη συνέχεια, ακολουθήστε τις οδηγίες
που παρέχονται από τον κατασκευαστή του απολυμαντικού.

Επιθεώρηση και έλεγχος λειτουργίας
Ελέγξτε τη συσκευή για τυχόν ορατούς ρύπους ή εκδορές. Επαναλάβετε την
επεξεργασία εάν χρειάζεται.
Απορρίψτε εάν οι ρύποι δεν μπορούν να αφαιρεθούν.

Αποθηκεύστε το με τέτοιο τρόπο ώστε να προστατεύεται από επαναμόλυνση,
σκόνη και υγρασία.
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Απολύμανση με απολυμαντικό μαντηλάκι

Εξοπλισμός

Αποθήκευση


